ERRATA

A NOVEL TYPE SECOIRIDOID GLUCOSIDE, HYDRANGENOSIDE A FROM HYDRANGEA MACROPHYLLA: Tetrahedron Letters Vol. 21, pp 1059-1062 (1980). The fifth author name "Toshiro Hashimoto" should be corrected to "Toshihiro Hashimoto".

The structures 7 and 8 shown in p. 1061 should contain an additional oxygen function at the 11-position as follows: